



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

EDITAL Nº 15/2017

RETIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DE ALUNAS/OS REGULARES DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO E RELAÇÕES ÉTNICO-RACIAIS, CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL, COM INGRESSO NO ANO DE 2017

Onde se lê:

- 3.4.1. Ao preencher a ficha de inscrição, a/o candidata/o receberá uma identidade e criará sua senha alfanumérica de acesso, por meio da qual identificará seu Projeto de Pesquisa-Intervenção, assim como sua prova escrita no momento da sua elaboração.

Leia-se:

- 3.4.1. A/o candidata/o poderá se identificar no Projeto de Pesquisa-Intervenção submetido e receberá uma identificação alfanumérica a ser utilizada na prova escrita no momento da sua elaboração.
-

Onde se lê:

5. DO RESULTADO FINAL

- 5.1. O resultado final do Processo Seletivo será divulgado no site do PPGER, conforme cronograma no item 6., em lista de ordem decrescente por campus e por categoria de concorrência, como especificado no item 2.1. deste Edital.
- 5.2. O resultado final de classificação será a média aritmética simples das notas atribuídas às 03 etapas deste processo.

Leia-se:

5. DOS RECURSOS E RESULTADO FINAL

- 5.1. O resultado final do Processo Seletivo será divulgado no site do PPGER, conforme cronograma no item 6., em lista de ordem decrescente por campus e por categoria de concorrência, como especificado no item 2.1. deste Edital.
- 5.2. O resultado final de classificação será a média aritmética simples das notas atribuídas às 03 etapas deste processo.
- 5.3. Os recursos aos resultados da Primeira e Segunda Etapa e do Resultado Preliminar poderão ser interpostos pela/o candidata/o nos prazos fixados no item 6. deste Edital.
-

NOVO CRONOGRAMA !!


Em lugar do Cronograma apresentado anteriormente, leia-se:

6. CRONOGRAMA

6.1. O Processo Seletivo será constituído dos eventos abaixo, conforme calendário discriminado:

CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO	UFSB - Seleção PPGER 2017
EVENTOS	DATA/PRAZO
Publicação Edital	05 de junho
Inscrição	15 a 23 de junho
Divulgação de inscrições homologadas	10 de julho
Prazo para recurso da homologação das inscrições	14 de julho
Divulgação do resultado da Primeira Etapa – Projeto de Pesquisa-Intervenção	24 de julho
Prazo para recursos ao resultado da Primeira Etapa	25 e 26 de julho
Resultado dos recursos da Primeira Etapa	27 de julho
Segunda Etapa – Prova Escrita	28 de julho
Divulgação dos resultados da Segunda Etapa – Prova Escrita	04 de agosto
Prazo para recurso ao resultado da Segunda Etapa	07 e 08 de agosto
Resultado dos recursos da Segunda Etapa	10 de agosto
Terceira Etapa – Entrevista	11 a 16 de agosto (CJA e CSC) 18 a 24 de agosto (CPF)
Publicação do Resultado Preliminar	28 de agosto
Prazo para recursos ao Resultado Preliminar	29 e 30 de agosto
Publicação do Resultado Final	01 de setembro
Matrícula das/os aprovadas/os	04 e 05 de setembro
Abertura do PPGER	20 a 22 de setembro
Início das Aulas	09 de outubro

Itabuna, 22 de junho de 2017.


Prof. Dr. Daniel Fils Puig
Pro-Reitor interino de Gestão Acadêmica
UFSB - Universidade Federal do Sul da Bahia